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навчання в ній, учні отримують підґрунтя для подальшого розвитку та 

навчання. 
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ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ ДОШКІЛЛЯ: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Дошкільна освіта відіграє важливу роль у формуванні особистості, адже 

саме на цьому етапі закладаються основи світогляду, емоційного розвитку та 

соціальних навичок дитини. Відтак, якість підготовки фахівців дошкільної 

освіти має вирішальне значення для успішного розвитку майбутніх поколінь. 

Сучасні виклики вимагають переосмислення традиційних підходів до 

підготовки педагогічних кадрів та окреслюють нові вектори розвитку. 

Зміни у суспільстві, глобалізація, інтеграція нових технологій у освітній 

процес, запровадження принципів Нової української школи зумовлюють 

підвищення вимог до професійної компетентності вихователів. Сьогодні 

важливо не лише забезпечити знання основ педагогіки та психології, а й 

сформувати у майбутніх вихователів здатність до творчої діяльності, гнучкість 

мислення, високий рівень емоційного інтелекту, готовність працювати в умовах 

постійних змін. 

Проблемам професійної підготовки фахівців дошкільної освіти 

присвячені праці багатьох учених: С.Ф. Русової, О.В. Сухомлинської, Н.Г. 

Ничкало, О.Я. Савченко, які наголошують на необхідності інтеграції 

теоретичної підготовки з практичною діяльністю, розвитку педагогічної 

майстерності через застосування інноваційних технологій навчання. Сучасні 

дослідження також акцентують на значенні розвитку інклюзивної 

компетентності, інформаційної культури та комунікативних навичок майбутніх 

педагогів. 
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Грамотна організація педагогічного процесу в дошкільному закладі є 

передумовою удосконалення і саморозвитку дитини. Від того, які засоби 

використовує вихователь у своїй роботі залежить успішність реалізації 

особистісно орієнтованого підходу. Він ґрунтується на визнанні дитини 

найвищою цінністю і спрямований на створення відповідних умов для 

становлення її як особистості, яка живе повноцінним життям, у якої 

збалансовані тенденції до самореалізації й самозбереження. Зокрема, йдеться 

про облаштування універсального освітнього простору, в якому малюки могли 

б разом з вихователями творити, змінювати його, трансформувати відповідно 

до задуму гри, змісту, перспектив розвитку[1]. Отже, серед основних викликів 

підготовки фахівців дошкільної освіти сьогодні можна виділити: 

• необхідність оновлення змісту освіти, орієнтація на компетентнісний 

підхід, впровадження інноваційних педагогічних технологій та методик; 

• інтеграція теорії з практикою: майбутні вихователі повинні отримувати 

реальний досвід роботи в закладах дошкільної освіти під час навчання; 

• розвиток особистісних якостей педагогів, таких як емпатія, толерантність, 

вміння працювати в команді; 

• підготовка до роботи в умовах інклюзивного середовища, оскільки все 

більше закладів дошкілля працюють з дітьми з особливими освітніми 

потребами; 

• удосконалення цифрової грамотності, що є необхідним в умовах 

активного використання інформаційно-комунікаційних технологій у 

педагогічному процесі. 

Перспективи розвитку підготовки фахівців полягають у впровадженні 

практико-орієнтованого навчання, поглибленій педагогічній практиці, 

активному використанні сучасних електронних ресурсів, а також у розвитку 

програм безперервного професійного розвитку педагогів. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців дошкілля є запорукою 

якісного функціонування всієї освітньої системи. Врахування викликів 

сучасності та орієнтація на формування всебічно розвиненої, мобільної, творчої 

особистості педагога дозволять забезпечити гідний рівень дошкільної освіти в 

Україні. Синергія традиційного педагогічного досвіду та інноваційних підходів 

відкриває широкі можливості для удосконалення підготовки майбутніх 

вихователів. 
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